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Pe3ynbTaTt TecTa

NCNpaBUTb

Bpemsa: O MuH. 22 cek.




3anaHve 1

Ha pucyHke <1=60°.
[lp KakomMm 3Ha4YeHuu
<2 npamble a n b
napansenbHbl?

60°

180°
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3anaHuve 2

HOaH TpeyronbHMK ABC.

CKosnbKo NPAMbIX
C napannenbHbIX CTOPOHE
AC MOXHO npoOBeCTH

Yyepes BepLunHy B?
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3anaHue 3

/ Ha pucyHke npsimas

2 allb, c¢c - cekywas,
<1=40°. Yemy paBeH
<27

4 p 4 p

180° 140°




3aaaHuve 4

Z Ha pucyHke npsmas
allb, ¢ — cekywas,
<1+<2=184°. Yewmy
paBeH <37?
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120° 92° 184°
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3agaHue 5

Ha pucyHke npamble
a n b, c— cekywas.
Buibepnte BepPHbIe
yTBEPXKOEHUSA

4 N
<3 1 <6 HaKpecT nexawime
yrhbl

<6 n <4 — HakpecCT
nexatuume yrnbl

\
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<4 n <5 - ogHOCTOpPOHMUE
yrhbl

<1un<7

| COOTBETCTBEHHbIEe YyITIbl |

<2 n <6

| COOTBETCTBEHHbIE yITibl |

4 N
<5 1 <8 HakKpecT nexatwiume
ybl

[ MCNpaBUTb ][ OTBET roToB! ]




3anaHue 6

a 1/

4/3 Ha pucyHke allb, ¢ -
cekyLiaq. Buibepute
b 5/ 6 BepPHbIe yTBepXaeHu
s
<4+<5=100° <3+<6=180° <4+<6=180°
<1=<7 | <3=<5 | r <4=<7

[ MCNpPaBUTb ][ OTBET roToB! ]




3anaHue 7

HanguTte n ncnpasbTe OLLUNOKK



3anaHve 8

HanguTte n ncnpasbTe OLLUNOKK



